	Стандард 10. Библиотека, уџбеници и информациона подршка
Високошколска установа има  одговарајућу  библиотеку снабдевену потребним уџбеницима за извођење наставе и информационе ресурсе и сервисе које користи у циљу испуњења основних задатака.

	Опис (до 200 речи)
Библиотека Рударско-геолошког факултета располаже са укупним фондом од 387.083 библиотечких јединица. Део књижног фонда је у отвореном приступу и омогућава корисницима самостално упознавање са библиографским изворима, у  оквиру читаоничког за истовремени рад 60 корисника. Библиотечка делатност се реализује кроз активности везане за дела од научне и стручне вредности, уџбеничку литературу, периодичне и секундарне публикације, специјалистичке, магистарске и докторске радове. У Библиотеци Рударско-геолошког факултета запослено је 5 стручних сарадника са високом стручном спремом за библиотекарство и информациону делатност, што је у складу са националним и европским стандардима за пружање ове врсте услуга. Библиотека са својим одељењима располаже са укупним простором од око 550 m2 за смештај библиотечког фонда и архивског материјала као и са око 150 m 2 читаоничког простора. Коришћење библиотеке и приступ њеном комплетном фонду обезбеђен је најмање 12 часова дневно.

Рударско-геолошки факултет поседује Правилник о уџбеницима којим се утврђују стандарди квалитета и поступци за обезбеђење квалитета уџбеника, њихово праћење и оцењивање, са циљем да се студентима Рударско-геолошког факултета обезбеде што квалитетнији уџбеници и друга наставна литература. Факултет прати и контролише квалитет предметних уџбеника у погледу садржаја, структуре, стила и обима. Контролу квалитета уџбеника врше рецензенти, Комисија за обезбеђење квалитета, Већа Рударског и Геолошког одсека и Наставно-научно веће факултета.
Студентима Рударског одсека је на располагању рачунарски центар у оквиру кога се налазе две учионице са укупно 40 рачунара, већином Pentium 4 конфигурације, на којима је инсталиран сав софтвер неопходан за рад студената. Студентима Геолошког одсека на располагању је 28 рачунара распоређених по департманима. Са свих рачунара студентима је обезбеђен приступ интернету брзином од 80kbps.
Табела 10.2 Збирни преглед броја библиотечких јединица у високошолској установи
Табела 10.3. Збирни преглед броја  уџбеника по областима (на српском и другим језицима)  који су доступни студентима 
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